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Architecture des décodeurs LDPC : Problémes

» Coiit de la mémoire nécessaire au stockage des informations
extrinséques de branches (couple parité — variable).

» Complexité des processeurs de parité dans le cas de codes
irréguliers.

Solutions: Algorithme A-Min et son architecture associée
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Basé sur I’article de Boutillon et. al. « Decoder-
first code design », ISTC, Brest, sept.2000
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v Idée: Pour calculer les informations extrinséques, utiliser les A
informations qui ont la plus petite valeur absolue.

v Example: avec une parité de degré 6 et A=3 (signes omis)

0 Avec I’algorithme BP (Belief Propagation)

Calcul des E,

E}‘(i)

A A 4

A 4

v’ Synthése:

traitement.

n’

Synthése |<—
Lmn’ ®
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» Calcul des signe et de la parité.
» Tri des A plus faible modules.
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Avec un offset optimal, I’algorithme 3-Min surpasse
P’algorithme BP @ 50 itérations sur cet exemple.

Pour |N(m)|=20 et A=3, I’algorithme A -Min permet d’économiser
jusqu’a 60 % de la mémoire utilisée dans un décodeur classique.
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